Varianta 88

Subiectul |

414 ) . 4142

a) 1. b)T. c)a=0.d)LM(11,1), MN(1,1,1)=L, M, N coliniare. e)ﬁ'
fla=-1.b=0.

Subiectul Il
1.a) 512. b)é. c)g(5)=1.d)x=1.e)-1.

m

2. a)f'(x)=2+cosx+sinx,DxDR.b)J?f(x)dx (x - COSX — smx} —é.

c) f'(x)= 2+\/_S|n(x+ 4} >2-+/2>0,0x OR = f estestrictcrescatoagpeR .
d) 17 )=3. ) infaxt +5)' =2,
2 16 0 16 5

Subiectul Il
a) O =0,,deciO, ON,A* =0,,deciAN.
b) 12=1,#0,,decil, ON;

~ A

Je=0d°+bE=0- &> +bE=

d)b=0(a+d
(a+&)[ﬂ3=6;(a+a)[é:6,(é-a)[QA+&)=6D sa+d#0fa+d=i)
atuncia = d,b=¢ = Osidina2 = 0= 4 = 0deciA = 0,. Dacad+d = Oramane relatia
4% +p & = Osicuma’® —a[ﬁ — a-b@E=0
11
d) C = [0 6]'
e) 2* =16.

f an{o4,d=-a0{i,0}. Dacaa=1= A= [i ﬂ

Dacaa = 0:>A1: 00 A2:9 9,A3— 9 1 . Deci N contine 4 elemente.
0 0 10 00

g) MatriceaD = (é 9} are urmad+d = i toate matricele din M au urma Deci nu
poate fi scrisa ca suma de elemente din M.

Subiectul IV
a) f(0)=1. F(0)=0.



b) f continua, deci admite primitive, si fie G amitive a ei. Atunci
F(x)=G(t), =G(x)-G(0), si din G derivabila avem G continua, deci
G -G(0) = F derivabila siF'(x)= G'(x) = f(x), Ox OR.

c)F"(x)= f'(x) = 2xe ,Ox OR, deci

F"(x) < 0,0x O(-,0) deundeF concavape(- ,0] si

F"(x)> 0,0x 0(0,) deundeF convexape[0, ).

d) f(-x)=e™ =e“ = f(x),IXxOR. F(-x)= jo'x f (t)dt, notamy = -t, dy = -dit, iar
pentrut =0, y =0 si pentru t = -x, y = X. Atunci
F(=x)==[ f(y)dy =~ f(y)dy =-F(x)OxOR.

e) Pentru x>lJ‘OXetz dt > jlxetzdt > Lxetdt =e* —esi Iim(eX —e) = o0, folosind criteriul

X - 00

majorarii, avemlim F(x) = oo
f) F continua si din d), e), averim F(x) = -0, decilmF = R, coincidecu codomeniuki
X —00

deci functia este surjectiva. DIR'(x) = f (x) > 0, 0x 0 R, obtinemcaF estestrict
crescatoare pR, deci F este injective. In consecinta F este tijjac

0) Fiet = g(x)( = F'l(x)), decix = F( {) deundedx = F'(t)dt. Pentru x = 0 dirF (t)=0
obtinem t = 0, iar pentru x =tl=g(l)=a:

Eg(x)dx = [tF dt)dt = [t OF (t)ot = [t et = %etz = %(e‘z —1) = %(f (a)-1)..




